

登封市供销社 创新发展谋突破

市场经济以来,供销社的职能弱化,一度淡出人们的视线。近年来,登封市供销社积极主动探索新时期定位和发展途径,供销工作风生水起,取得了令人瞩目的成就。如今,登封人一提起供销社,就会同声赞叹:供销社突破困境,再现辉煌前景,中!牛!

登封播报 孙淑霞
通讯员 郝智渊 文/图



吴建洪(左二)邀请老领导指导工作

创新发展,率先突破

“按照‘改造自我、服务农民,努力把供销社打造成为农民生产生活服务的生力军和综合平台’的中央一号文件精神要求,登封供销社将一如既往抓住机遇,顺势而为,迎难而上,在新的一年里跨越发展,赢得先机。”登封市供销社主任吴建洪说,“在供销社爬坡过坎的阶段,登封供销社以改革创新精神,持续推进各项工作快速发展,持之以恒地在理论、机制、管理等方面进行探索和创新,全面分析、准确把握供销社的整体发展趋势,抓住一切有利机遇,主动作为,勇于担当,力争供销各项工作率先赶超突破。”

新的一年,登封供销社突出大项目推进,突出县、乡、村三级服务网络建设,突出农民专业合作社改革创新,突出供销社管理机制创优,力争实现销售收入21亿元,同比增长10%;实现利润940万元,同比增长10%;实现税金2100万元,同比增长10%。

实现目标,重点做好5项工作

吴建洪说,新的一年,将重点作好5项工作,以确保目标的实现。

一是加快重点项目建设,确保经济指标增长基础。重点是加快推进“中天广场”城市综合建设项目、河南供销社二手车交易市场项目建设和中联静脉产业园项目建设,以这三大项目作为龙头,带动和影响其他项目的引进落地。其中河南供销社二手车交易市场和中联静脉产业园的建成运营,预计总值可达18.2亿元,利税可实现3.6亿元。项目一经完成,不仅供销社将跳出困境,实现跨越式发展,而且也能为登封市经济发展增加后劲。

二是抓好新网工程布局,打造好“三农”服务平台。供销社从去年开始,已着手调查研究,谋划布局,把工作重点放在“新网工程”上,按照“成熟一个建设一个”的工作思路,计划在全市17个乡镇区各建造一个供销生活广场,以方

便人民群众的生产生活。目前4000平方米的登封供销生活广场大治店已经建成,并于1月25日试营业。投资785万元的登封供销生活广场卢店,已通过网上招标,本月开工,年底投入运营。供销生活广场石道店,也进入清场改造阶段,其他乡镇的供销生活广场也都在酝酿中。

三是成立登封市农村合作经济组织联合会,扶持发展新型农业经营主体。该联合会的成立旨在引导农民发展新型专业合作社,规范市场运作行为,帮助农民农产品的加工流通。以群众组织形式,争取财政资金投向,扶持农业产业化企业的发展,在融资、税收方面争取优惠政策,以保持农民经营实体的利益。这项工作正在有序推进,今年将逐步步入良性轨道。

四是盘活资产,强化管控,确保社有资产保值增值。目前,登封市供销社资产管理有限公司通过对14个基层社及

直属企业资产的全面清理和整合,实现了对资产流失的有效控制,保证了社有资产的保值增值。通过资产管理有限公司的有力监管,登封供销社依法收回了原属供销社的登封啤酒厂20余亩土地和房屋,解决了唐庄供销社门店拆迁补偿问题,建成了鸡鸣街集市农贸市场,建成了市区最大的纺织品集中经营市场中国供销纺织品大世界,维护了供销社的合法权益。今年这项工作将持续强力推进,确保供销社资产底子清、产权明、效益好。

五是抓好队伍自身建设,重点放在深入开展党的群众路线教育实践活动上,严格落实中央的“八项规定”,加强学习,严肃纪律,研究实施切实可行的考核考评办法,打造干事创业的良好工作氛围,不断提高全社人员的工作积极性,强力推进供销事业又好又快发展,努力打造全新供销社,树立新供销社形象。

郑州驴友被困嵩山 登封消防成功营救

2月22日17点57分,登封市消防大队接到报警称:位于三皇寨南天门附近有一驴友摔伤,急需救援。接警后,登封市公安消防大队副指导员陈亚辉迅速组织精兵强将火速赶往事发地现场实施救援。

赶赴现场后,通过与随行驴友的交谈,初步了解到受伤驴友的受伤情况及所在位置后,救援小组紧急部署救援方案,并采用合理科学的救援方法。历时3个多小时,终于将来自郑州的受伤驴友成功营救。

登封播报 刘少利 通讯员 石焕玲

学习雷锋献爱心 嵩山同善堂关爱孤儿



李济民给王敬军送书

阳春三月,春暖花开。为了弘扬“雷锋精神”,3月4日上午,嵩山同善堂孙继芝女士和老八路李德民携其孙子李济民开展学雷锋献爱心活动,为少林实验小学的孤儿王敬军送去新衣服、鞋子、图书等学习用品。

据了解,王敬军幼年丧父,母亲下落不明,家庭极其困难,孙继芝女士此次到少林实验小学不仅带去了慰问,其孙子李济民还与王敬军一起聊天、玩耍,让他感受到了社会大家庭的温暖。“不要想太多,好好学习,我们共同成长,我会一直关注你的。”河南省美德少年李济民说。

“学习雷锋是代代相传的,多做好事,给孩子们更多的关爱,希望更多的人能关注这些孩子们的成长。”少林实验小学校长赵磊说。

登封播报 胡建邦 刘弋楚 文/图

一名普通环卫工的心声

“脏了我一个,洁净千万家”



孟花平在清扫街道

2010年,登封市马窑村招聘环卫工人,可招聘告示贴出多日,迟迟不见有人前来应聘。

正当村干部焦头烂额时,时年42岁的孟花平自告奋勇,当起环卫工。“我爱干净,看到街上脏得没法下脚,心里着急,现在矿区招聘工人,发着工资让咱打扫自家门口,我要是干了,肯定能让咱这一条街保持干净,为啥不干?”就这样,孟花平成了送表矿区第一名环卫工人。

登封播报 孙淑霞 付晓文 文/图

一天至少拉3架子车垃圾

自从她当上环卫工人后,每天4点多便起床清理垃圾,一天至少拉3架子车的垃圾,“一到节假日最忙,没时间吃口热乎饭。”孟花平成了村里的大忙人,一年365天,总能在街道上看见她的身影。

提起她的干活工具,孟花平爱惜有加。“我用布条

把扫帚多绑绑,至少可以延长一倍寿命,结实耐用,多划算。”

从垃圾篓到环卫服、垃圾车,破损了她动员全家修理,尽可能地降低劳动成本,为此多次受到矿区爱卫办的表扬。她自己动手制作垃圾斗的经验,也在全区推广。

一人清扫带动全村环保意识

刚开始干环卫工人时,由于人们没有卫生意识,随手丢垃圾,随地大小便,家畜乱跑,污水横流,她一遍遍地清理。一次,村民当着她的面,把垃圾扔到门前的深沟里,她上前劝说,却遭到对方言辞奚落,但她咬咬牙什么也没说,弯着腰继续清扫垃圾。在她的影响下,村民们环保意识逐渐提高,孟

花平也先后被矿区爱卫办评为优秀工作者、被登封市住建局评为“登封市最美环卫工人”,她所在的马窑村也荣获“郑州市卫生村”称号。

当问及今后打算时,她自豪地说:“俺村今年要创河南省卫生村,以前条件差时,俺都扛下来了,现在矿区还配了先进工具,俺咋能不好好干?”

春捂秋冻 不要过早脱棉衣

“整个冬天脚都没事,这刚到春天没多久,脚竟然长冻疮了。”家住登封市滨河路的小刘十分苦恼。“心想着天儿暖和了,换身轻快的衣裳,差点冻坏了。”3月初,尽管春天的气息浓了,但避免不了气温异常。俗话说:“春捂秋冻”,这是人们维护身体健康的经验之谈。登封市西关卫生所胡医生提醒,“春捂”就是说春季气温刚转暖,不要过早脱掉棉衣。“冬去春来,是冷转热的过渡阶段,一定要注意保暖。如若脱衣过早,容易着凉生病。”“春捂”一般持续7至10天最佳。

登封播报 付晓文